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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “BOTUCATUENSE EMÉRITA” A SENHORA MARIA LÚCIA ORNELLAS PAULETTI, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2012.

Aos vinte dias do mês de novembro do ano dois mil e doze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérita” a Senhora Maria Lúcia Ornellas Pauletti (Malu Ornellas).  Atuou como Mestre de Cerimônia a funcionária da Câmara Municipal de Botucatu, Senhora Érika Martins França, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores Abelardo, Carlos Trigo, Lelo Pagani e Fontão. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: o Ilustríssimo Senhor Osni Pontes de Ribeiro Junior, Secretário Municipal de Cultura, a Senhora Maria Helena Jorge Branco, Coordenadora Administrativa do Aconchego. Em seguida, solicitou o Vereador Luiz Francisco Fontes, que conduzisse a homenageada Senhora Maria Lúcia Ornellas Pauletti para integrar a Mesa Principal. Em seguida, fez uso da palavra o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador André Rogério Barbosa que disse: “Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reune para a entrega do Título de “Botucatuense Emérita” à Senhora Maria Lúcia Ornellas Pauletti, que, por seus méritos, prestou relevantes serviços para a comunidade botucatuense”. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Em seguida, a Mestre de Cerimônia anunciou a correspondência de congratulações que foi enviada pela Professora Silvana Artioli Schellini, Diretora da Faculdade de Medicina – Campus de Botucatu. Logo após, procedeu a leitura do Decreto Legislativo nº. 278 que originou a homenagem. Dando continuidade a solenidade, convidou o Vereador Luiz Francisco Fontes para ocupar a Tribuna de Oradores. Com a palavra o Vereador falou sobre as razões pelas quais escolheu  Malu Ornellas para ser homenageada pela Câmara Municipal de Botucatu. Falou, ainda, sobre o importante trabalho desenvolvido pela homenageada e sobre a sua atenção, humildade, simplicidade no servir e de sempre se colocar à disposição das pessoas, principalmente dos mais necessitados. Após, a Mestre de Cerimônia convidou a homenageada para se posicionar à frente da Mesa Principal e receber das mãos do Vereador Luiz Francisco Fontes o Título de “Botucatuense Emérita”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados a cidade de Botucatu. Dando continuidade, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa para fazer a entrega de um boton com o brasão do Município à homenageada da noite. Através da Diretora Técnico-Adminstrativa, Silmara Ferrari de Barros, a Câmara Municipal  homenageou a Senhora Malu Ornellas com fllores que foram entregues por seu marido o Senhor Ricardo José Pauletti, dividindo com a mesma aquele importante momento. Dando seqüência a solenidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra a Senhora Maria Lúcia Ornellas Pauletti que na Tribuna de Oradores da Câmara Municipal proferiu um breve discurso agradecendo a homenagem que recebia da Câmara Municipal de Botucatu. Falou sobre sua trajetória profissional, e da importância de colaborar com o Calendário do Aconchego, bem como sobre o trabalho voluntário que desenvolve em nossa cidade. Em seguida, fez uso da palavra o Senhor Osni Pontes de Ribeiro Junior, que saudou a homenageada em nome do Poder Executivo e enalteceu o trabalho desenvolvido pela mesma. Ao final, o Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa, proferiu as seguintes palavras: “Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Não poderia deixar de me manifestar sobre a homenagem prestada na noite de hoje. Gostaria de parabenizar nossa amiga Malu Ornellas que sempre, através de sua agência e seu árduo trabalho, vem colaborando com o desenvolvimento de nosso Município e incentivando o trabalho profissional de nossos jovens. Ao Vereador Fontão nossos parabéns pela iniciativa. É uma homenagem mais que merecida. Agradeço, também a presença de Vereadores, servidores e do público que prestigiou esta Sessão Solene”. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador                   .................................................André Rogério Barbosa.
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